

Warszawa, dnia 19 września 2025 r.

1/ZP/RCB/2025

Zamawiający

Rządowe Centrum Bezpieczeństwa

Al. Ujazdowskie 5

00 – 583 Warszawa

**Wykonawcy - WSZYSCY,
strona internetowa prowadzonego postępowania**

Komunikat nr 1

Dotyczy: postępowania w trybie podstawowym z możliwości przeprowadzania negocjacji na podstawie art. 275 pkt 2 ustawy Pzp na: „**Dostawa z wdrożeniem systemu łączności wideokonferencyjnej**”.

Zgodnie z art. 284 ustawy Prawo zamówień publicznych wpłynęło pytanie do treści SWZ, w związku z tym Zamawiający poniżej przekazuje odpowiedź na pytania zadane w Zapytaniu nr 1: Proszę udzielenia odpowiedzi na poniższe pytania:

Pytanie nr 1. Czy zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania wyświetlacza LED zbudowanego w technologii CoB? Jest to technologia nowsza niż SMD, oferująca dużo lepsze parametry obrazu a dodatkowo jest mniej podatna na uszkodzenia fizyczne kart pikselowych.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wyświetlacze zbudowane w technologii COB.

Pytanie nr 2. Czy zamawiający dopuści dostarczenie kontrolera do ściany LED z fizycznie zainstalowanym modulem optycznym ze złączem LC zamiast portu QSFP+ ?

Odpowiedź:

Zamawiający zgadza się na kontroler z fizycznie zainstalowanym modulem optycznym ze złączem LC.

Pytanie nr 3. Czy zamawiający dopuszcza kontroler do ekranu LED posiadający wejścia 1x DP 1.4a, 1x HDMI 2.1, 3 x HDMI 2.0, 2x USB ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza kontroler do ekranu LED posiadający wejścia 1x DP 1.4a, 1x HDMI 2.1, 3x HDMI 2.0, 2x USB

Ponadto Zamawiający dokonuje zmiany w załączniku nr 2 do SWZ – Istotne postanowienia umowy i zamieszcza ujednolicony wzór załącznika nr 2 do SWZ.

Zamawiający
DYREKTOR
Rządowego Centrum Bezpieczeństwa

Zbigniew MUSZYŃSKI